Ответы
5 класс
Задание 1. В предложении пять букв о, звуков – ни одного; без ударения на месте буквы о звучит [а]. (3 б.: 1 б. – за количество букв, 1 б. – за количество звуков, 1 б. – за объяснение).

Задание 2. (4 б.: по 0,5 б. за каждый правильный ответ) 

Олимпийские игры                           Лёгкая рука

тяжёлый чемодан                              тяжёлый характер

железный гвоздь                               железная дисциплина

лёгкая работа                                    олимпийское спокойствие

Задание 3. (6,5 б.: по 0,5 б. за каждое слово (правильно написанная буква и выбранное условие)).

Догорать (1), прикоснулись (3), вырастить (2), заросли (2), изложение (2), озарились (1), безотлагательно(2), блистать (3), растворить (1), подгорелый (1), зоренька (1), касательная (3), наращивать (2).

Задание 4. (4,5 б.: по 0,5 б. за каждый правильный ответ)

Директора, катера, якоря, блюдца, гусята, люди, болота, торты, облака.
Задание 5. 
а) Из каждой поездки мы привозили бабушке сувениры.

б) Цены на фрукты постоянно растут.

в) На ней была надета шляпа немыслимой расцветки.

д) Из-за сильных морозов погибли кусты роз.
(4 б.: по 1 б. за каждый правильный ответ)

Задание 6. 5 б. 
Жирным шрифтом – основа.

Син-еньк-ий (корень-суффикс-окончание), под-окон-ник-□ (приставка-корень-суффикс-окончание), круг-л-ый (корень-суффикс-окончание), бел-изн-а (корень-суффикс-окончание), под-стакан-ник-□ (приставка-корень-суффикс-окончание).

Задание 7. 5 б.: по 0,5 б. за каждое слово, верно отнесённое к своей группе, и верно выделенный корень
	Медаль

Медальный

Медалист

Медалька
	Медовый

Медовик

Медок 
	Медь

Медный
	Медуза


Задание 8. (4 б.: по 1 б. за каждое предложение с правильно расставленными знаками препинания.
А) Михаил сказал, что людей там очень много.

Б) Липа говорит человеческим языком: «Не руби меня, добрый молодец».

В) Пошел дед к липе, попросил выполнить желание.

Г) «Котик, братец, помоги», – говорит Волк. 

Задание 9. а) сказка – 1 б.
Задание 10.  б) молодая царевна – 1 б. А.С.Пушкин «Сказка о семи богатырях…»  - 2 б. 
Максимальное количество баллов – 40. 
